

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín 7
Apartado n.º 11

AÑO LX.—Número 18.554
Depósito Legal SG. 7-1988

Sábado 26 de Marzo de 1960

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

Gual Villalbí presidirá esta tarde las tareas del I Congreso Internacional de Filatelia

En el Salón de Ciento, en Barcelona

Con este motivo se han emitido sellos y tarjetas postales conmemorativas

Barcelona, 26.—Procedente de la capital de España, ha llegado el ministro don Pedro Gual Villalbí, que esta tarde presidirá, en el salón de Ciento, las tareas del I Congreso Internacional de Filatelia.—Cifra.

Sellos y postales conmemorativas

Madrid, 26.—Con el propósito de destacar la celebración del I Congreso y Exposición Internacional de Filatelia, Cif-60, que constituirá un acontecimiento en el ámbito filatélico por la serie de temas y problemas a estudiar y por los ejemplares que se exhibirán, los más importantes del mundo, el Ministerio de Hacienda se ha servido disponer que, con la denominación de "serie conmemorativa del Cif-60" se emitan los siguientes sellos y tarjetas postales:

Correo ordinario: Sellos de 70 céntimos; motivo, Cristo de Lepanto; color, rojo caldero y verde; sellos de 80 céntimos, motivo templo de la Sagrada Familia de Barcelona, color verde; sellos de 1 peseta, motivo, Cristo de Lepanto; color violeta y rojo y de igual motivo sellos de 5 pesetas, con color marrón oscuro y sepia, y sellos de 2,50 y 10 pesetas, con el templo de la Sagrada Familia como motivo. Correo aéreo: Motivo, pelota vasca. Sellos de 1, 5, 6 y 10 pesetas, colores naranja y marrón, marrón y

rojo, violeta oscuro y rojo y verde y rojo.

Las tarjetas de 70 céntimos figurarán con el escudo y texto de la tarjeta en color azul oscuro y sello con motivo principal—un galeón—en sepia sobre fondo verde. También se pondrán a la venta tarjetas de 3 pesetas, cuyos colores serán azul oscuro y sepia sobre fondo magenta. Los indicados sellos y tarjetas se pondrán a la venta hoy sábado y podrán utilizarse para el franqueo de la correspondencia.—Cifra.

Los señores Solís y Planell, en Sevilla

Sevilla, 26.—Llegó en el expreso el ministro secretario general del Movimiento, don José Solís Ruiz, acompañado del delegado nacional de Provincias, don Fernando Herrero Tejedor.

Fue recibido en la estación por el jefe de la Región Aérea del Estrecho y ex ministro, teniente general González Gallarza; gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, presidente de la Diputación, alcalde, secretario general de la Organización Sindical y otras autoridades y jerarquías.

El ministro, después de descansar unos momentos, se dirigió a la Jefatura Provincial del Movimiento, donde presidió una reunión del Consejo provincial, terminada la cual hizo acto de presencia en la Delegación Provincial de Sindicatos, donde se reunió con el delegado provincial y demás jerarquías sindicales.

En avión, llegó también el ministro de Industria, señor Planell, con el director general de Industria, que fue cumplimentado en el aeropuerto por el jefe de la Región Aérea del Estrecho, el director general de Política Interior, el presidente de la Diputación, alcalde, delegado de Industria y otras personalidades.

Los señores Solís y Planell presidirán esta tarde el acto de imposición de la gran cruz del Mérito Civil a

Un limón en forma de cisne

Murcia, 26.—Un limón en forma de cisne, ha nacido en las ramas de un limonero de uno de los huertos de Nonduermas. El rarísimo ejemplar está dotado de cola, su cuello es largo y suave y su circunferencia proporcional a la del ave.

Mide siete centímetros y medio de largo y seis de ancho. El limón-cisne, que acaba de ser cortado del árbol por su propietario, Jorge López Bernabé, causa la admiración de todos.—Cifra.

Una microescuela destruida por un rayo en Puerto Real

Puerto Real (Cádiz), 26.—Durante una tormenta que se registró de madrugada, una chispa ha destruido en la barriada de Jarana y la casa-habitación de un guardia civil. No hubo que lamentar desgracias personales.

China roja envía armas a los rebeldes argelinos

Según afirma una agencia italiana

Roma, 26.—Una agencia italiana informa hoy que el primer cargamento de armas comunistas chinas ha llegado al puerto de Alejandría con el fin de que sean entregadas a los rebeldes argelinos. La agencia en cuestión, la «Continental», que está especializada en asuntos comunistas, afirma en un informe fechado en Beirut que el cargamento consiste en «armamento pesado» y «diversos equipos», incluyendo, al parecer, «bazookas» de calibre medio y cañones de fuego rápido.

Este envío—termina diciendo el informe—revela la íntima colaboración existente entre los rebeldes argelinos y el Gobierno de Pekín.

Antonio Ordóñez ha firmado una exclusiva con José Belmonte

Toreará 40 corridas, alternando con todos los espadas sin «veto» alguno

Jerez de la Frontera, 26.—El matador de toros Antonio Ordóñez, que ha pasado unos días en su finca «Valcargado», de este término, ha firmado una exclusiva con el empresario jerezano don José Belmonte Fernández.

El virtud de este acuerdo, el diestro de Ronda toreará cuarenta corridas bajo la dirección de Belmonte y alternará con todos los espadas sin «veto» de ninguna clase.—Cifra.

EL DRAMA SIGUE EN SURAFRICA

Los "afrikanders", decididos a no dejarse intimidar ni por los negros, ni por las naciones que les reprochan su política

Washington.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario.) De Africa del Sur están llegando malas noticias todos estos días. Y con estas malas informaciones, envueltas en ellas, vienen torvas amenazas: por todo el continente negro soplan vientos de libertad, pero... tras de ellos vienen también brotando aquellas fuerzas de luchas feroces y odios salvajes, alimentados por las diferencias raciales.

Estamos ante un drama que empezó hace algunos años, que se prosigue en este de 1960 y que continuará posiblemente durante todo el decenio inmediato.

Hoy está en escena quizá el país más adelantado de todo el continente: la Unión Sudafricana; ochenta muertos y más de dos centenares de heridos han caído sobre el teatro mismo de los sucesos, estremeciendo al mundo entero ante tanta sangre derramada.

GRAN EXPERIENCIA POLITICA

La Unión Sudafricana merece nuestra atención.

Se está desarrollando una gran experiencia política, la de la convivencia de las dos razas, blanca y negra, con un número de espectadores no pequeño, venidos en su mayor parte de la India.

Los blancos son los menos: tres millones tan sólo de hombres, pero, a la vez, son la raza superior por su cultura, por su riqueza y por su organización, tanto política como militar y económica.

Los negros son los más numerosos: nueve millones y medio de hombres, en su mayor parte estúpidos, negros muy aproximados a los pigmeos por sus rasgos faciales, por sus costumbres y por su estilo de vida y de alimentación. Vienen allí de las riberas del Congo y coinciden a la busca de los buenos jornales con los negros que proceden de Angola y de otras partes. Digase lo que se quiera de los blancos, son los sudafricanos los que más pagan, y allí acuden negros de todas las partes.

¿ES POSIBLE LA CONVIVENCIA?

¿Es posible la convivencia entre las dos razas? Hombres son y unos y otros, con la diferencia del color, y en paz vivieron durante largos años. Ahora bien, con los nuevos vientos de emancipación, que corren por todo el continente, los negros atacan a los blancos, de invasores y

reclaman un puesto directivo a lado de ellos.

Los blancos, por su parte, menos en número, con una población negra, que crece, que aumenta, que les invade, dotada además de una gran fecundidad, se ponen a la defensiva: entre esa pujanza demográfica y esa agresividad primitiva negra saben que ni ellos ni su obra perdurarán mucho

Violento incendio en una fábrica de transformados de caucho, en Albacete

Albacete, 26.—Un incendio de grandes proporciones se ha declarado, por causas que hasta el momento se desconocen, en las instalaciones de una fábrica de transformados de caucho, que se halla establecida en las afueras de esta capital, junto a la carretera de Alicante a Madrid.

La fábrica es propiedad de don José Messaguer.

A las 4,20 de la madrugada fueron avisados los bomberos de que se advertía la salida de una densa nube de humo junto a los pabellones de la fábrica, y rápidamente acudió todo el personal disponible en el Parque de la capital.

A las dos de la tarde, el incendio continúa y, dada la gran combustibilidad de las materias almacenadas en la factoría, se teme que alcancen gran importancia las pérdidas, ya que resulta muy difícil combatir el siniestro.

Desde los primeros momentos se trasladaron las autoridades al lugar del suceso para adoptar las medidas oportunas a fin de combatir el fuego.—Cifra.

Kruschef, en Burdeos

Ha visitado un gigantesco proyecto de viviendas

Durante tres días recorrerá varias regiones francesas

Burdeos (Francia), 26.—A su llegada a esta ciudad, el jefe del Gobierno soviético fue recibido por el alcalde de Burdeos, Chaban-Delmas, y otros funcionarios municipales.

Chaban-Delmas, que es también presidente de la Asamblea Nacional Francesa, regresó hace dos semanas de un viaje a Rusia, al frente de la delegación parlamentaria, y visitó a Kruschef en Moscú.

A las once y cuarto, Kruschef, Chaban-Delmas y sus acompañantes soviéticos y franceses salieron del aeropuerto para visitar las obras de la "Ciudad de Benaue", un gigantesco proyecto de alojamiento.—Efe.

POCAS PERSONAS CONTEMPLARON SU PASO

Burdeos, 26.—En su ruta desde el aeropuerto a la ciudad, el jefe del Gobierno soviético, Nikita Kruschef, ha visitado un proyecto de viviendas y una escuela de enfermeras. Con motivo de estas visitas se congregaron pocas personas para contemplar al dirigente soviético.

Kruschef continuó después hacia Burdeos, saludando, aunque sin sonreír, a las personas que, cada vez más numerosas, se alineaban a lo largo de la carretera.

INCIDENTES

Una vez en la ciudad, el jefe del Gobierno ruso se dirigió al Gran Teatro para saludar a los funcionarios locales, y mientras estuvo en él se produjeron algunos incidentes entre los manifestantes que se hallaban fuera del edificio. No obstante, la Policía restauró inmediatamente el orden, después de intercambiarse algunos golpes entre los manifestantes.

Los incidentes fueron seguidos por gritos de «Budapest» y «Argelia francesa» cuando Kruschef abandonaba el lugar de la recepción.

El Ayuntamiento de AVILA aprueba los planos y proyectos del polígono industrial

Relativo a la descongestión de Madrid

Avila, 26.—El pleno del Ayuntamiento ha adoptado el acuerdo de prestar su aprobación, después de haber sido sometido a un detenido y minucioso examen, a los planos y proyectos referentes al polígono industrial de Avila, para incluirlos dentro del plan de descongestión de Madrid.

Este proyecto ha sido enviado por el Ayuntamiento a la Delegación provincial de dicho Ministerio, después de estar sometido durante el tiempo reglamentario a información pública, sin que se haya producido la menor reclamación.

Ahora el pleno del Ayuntamiento ha renunciado a agotar el plazo de treinta días que le concede la ley sobre el régimen del suelo y ordenación urbana «cada vez que será innecesario demorar esta resolución, ya que no sólo nada tiene que objetar el Ayuntamiento a dicho polígono industrial, sino que, por el contrario, debe manifestar la más absoluta conformidad con el mismo».

Visitará doce grandes ciudades

París, 26.—El jefe del Gobierno soviético, Nikita Kruschef, ha salido de París, por vía aérea, para realizar un viaje de seis días por diversas regiones francesas.

Durante este viaje Kruschef visitará doce grandes ciudades y numerosas factorías, grandes modelos, minas, yacimientos de gas natural, etc.

Exposición conmemorativa del III centenario de la boda de Luis XIV y María Teresa en Madrid

Presidió el acto el ministro de Educación

Madrid, 26.—En la sala de Amigos del Arte se ha inaugurado la exposición conmemorativa del III Centenario de la boda de Luis XIV y María Teresa de Austria. El acto estuvo presidido por el ministro de Educación Nacional, don Jesús Rubio y el embajador de Francia, M. Margeire, quien pronunció un discurso agradeciendo la colaboración del Patrimonio Nacional, Armería Real y Archivos y Bibliotecas españolas para el logro de esta exposición.

La exhibición está dividida en tres secciones o capítulos. El primero es iconográfico; el segundo comprende la parte histórica, y el último está dedicado a la capital y corte de Francia. Cronológicamente, la exposición comprende desde el año 1559 a 1700: «Paz entre Felipe II de España y Enrique II de Francia», y «Testamento y muerte de Carlos II». «Felipe de Anjou proclamado rey de España, con el nombre de Felipe V».

El número de obras, documentos, cuadros, tapices, medallones, autógrafos, planos, etc. suman un total de 357. Este conjunto ha sido logrado por las aportaciones del Patrimonio del Estado español, Archivos y Bibliotecas de Madrid y París, Versalles, Toulouse, Bayonne, San Juan de Luz, etc.

Asistieron al acto inaugural el subsecretario de Asuntos Exteriores, señor Cortina; rector de la Universidad Central, señor Royo Villanova; secretario general técnico del Ministerio de Educación Nacional, señor Tena Artigas; el director del Instituto Francés, M. Guinard Marques de Moret, personalidades y miembros de la colonia francesa.—Cifra.

Sesenta muertos en la explosión de un buque panameño en Caracas

Llevaba 200.000 barriles de petróleo

Caracas, 26. (Urgente).—A causa de una explosión a bordo del buque-cisterna panameño «Mobil Astral», de 17.590 toneladas, han resultado muertas 60 personas y 25 heridas.

El barco acababa de ser cargado con 200.000 barriles de petróleo. La explosión se produjo a las 2,45 de la madrugada y dos horas después las llamas no habían sido extinguidas aún.

El accidente ocurrió en La Cruz y se desconocen aún las causas que motivaron la explosión.—Efe.



En los talleres de una compañía británica dedicada a la fabricación de cables, un operario coloca cuidadosamente el aislamiento de un cable de transmisión de fuerza eléctrica destinado a una central hidroeléctrica. Los cables, llenos de aceite, enlazarán la central subterránea, situada en una colina, con las líneas de transmisión aérea, a través de un pozo vertical de 162 metros

CRONICA DE LA CIUDAD

¡Cáscaras!

Probablemente con este título y para registrar el mismo tema, hemos dado otra vez al viento efímero de la Crónica la impresión que nos produce contemplar el pavimento urbano salpicado con profusión por las envolturas de los frutos y productos hortícolas que constituyen, al par que una sabrosa golosina para el paladar, un elemento imponderable para la nutrición por la calidad vitamínica que contienen. Así, pues, tal vez la crónica de hoy presente para nuestros supuestos lectores una "reprise" o, lo que equivale en términos publicitarios, a una segunda edición.

Y en el caso de que, efectivamente el tema resulte un "refrito", no por ello ha perdido actualidad. Cualquiera puede comprobarlo si en vez de caminar por las calles mirando, por ejemplo, a las muchachas que se cruzan en el camino, o a los escaparates de los comercios que exhiben magníficas sugerencias a precios verdaderamente estabilizados, baja los ojos hasta las losas de las aceras, y advertirá que el "oro del Mediterráneo" y la "plata de las islas" decoran con la huella de sus cortezas la austera severidad del granito urbano, poniendo una nota de color y de optimismo gastronómico en la gris monotonía de la piedra.

Este tapiz que se tiende a lo largo y a lo ancho de las calles más transitadas de la ciudad, precisamente, tendría un encanto singular si no presentara ciertos inconvenientes entre los cuales y para los espiritistas que todo lo miran bajo el punto de vista de lo que ellos llaman "higiene" y "limpieza", significa la inactividad de las escobas. Otro de los inconvenientes es el peligro del "patinazo", en cuyo trance nos hemos visto más de cuatro.

Pero queremos dejar sentado nuestro criterio sobre este tema que, quizás, "reprimamos". Como resulta que somos minoría a los que nos agrada que los que vengán de fuera comprueben, por las huellas, que pasamos comiendo toda la jornada, hemos de rendirnos al clamor popular y afirmar rotundamente que las escobas no tienen la culpa. Existen las llamadas "papeleras" para depositar en ellas todo lo "superfluo", y si las gentes no lo entienden así, es preciso que la autoridad se lo haga entender. Porque se trata, sencillamente, de uno de los casos de educación ciudadana que es necesario esculpir en los cerebros tiernechos y en los cerebros. Porque si se trata de conceder premios a quienes embellezcan los pueblos, es lógico que se anuncien castigos a los que ensucian la ciudad.

¡¡Fíjense, novios!!

¡¡Es de asombro!!

OTRA VEZ LA FORMIDABLE OFERTA DE

MUEBLES FEMAR

- Comedor completo..... 2.000 pesetas
Dormitorio completo... 3.250 »
Cuarto de estar..... 800 »
TOTAL CASA COMPLETA..... 6.650 »

Por poquísimo dinero un hogar totalmente amueblado

VENGA USTED PRONTO A

MUEBLES FEMAR

San Francisco, 10 (Próximo al Azoguejo)



Información Local

El líder, Boetticher, jugará mañana contra la G. Segoviana, en la jornada económica del club

A las 12, en Chamberí, Acueducto contra Tajamar

Última prueba del Campeonato provincial de campo a través de E. y Descanso

Partido de sumo interés en El Peñascal, el de mañana, a las cuatro y media de la tarde. Se recibe la visita del primer clasificado, el Boetticher, y los jugadores segovianos tienen la esperanza de cortar la buena marcha de sus visitantes, a los que, por cierto, hace poco tiempo causaron una fuerte derrota en el Trofeo gobernador civil.

Sin embargo, creemos que este hecho no debe ser tenido en cuenta por los gimnásticos, si quieren redondear mañana (su) partido y salir victoriosos. Porque, por una parte, el Boetticher según las alineaciones que viene presentando en el torneo de Liga, a aquel partido jugado a últimos de febrero no trajo todos los titulares. Y por otro lado, no era lo mismo un encuentro amistoso—aunque se disputase un valioso trofeo—que uno puntuable, máxime que tiene calificadas aspiraciones a proclamarse campeón del grupo. Por eso, creemos que es preferible ser cautos y luchar con todo entusiasmo desde el principio, en evitación de que surja la sorpresa cuando menos se espere. De esta forma, la Segoviana puede obtener un resultado halagüeño, pero para obtenerlo no ha de pensar en facilidades por parte del contrario.

La alineación segoviana será, posiblemente, Arturo; Antón, De la Torre, Costa; Raúl, Boix; Juanín, Jaime, Mariano, Carlos; Peñalva. Suplentes: Callejo I y Callejo II, Víctor y Segovia.

LLAMAMIENTO A LOS AFICIONADOS

Con motivo de este encuentro, se ha fijado el Día económico del Club, y con respecto a él, el presidente de la S. D. Gimnástica Segoviana nos remite el siguiente llamamiento a los aficionados:

"La Directiva de esta Sociedad Deportiva Gimnástica Segoviana, en su última reunión acordó fijar el Día del Club para el partido que se celebrará el próximo domingo entre esta Sociedad y el Boetticher, clasificado en primer lugar en el Campeonato.

Esta nota no tiene otra finalidad, pues, que rogar a todos los socios y simpatizantes acudan a este partido, como ya lo vienen haciendo cada do-

mingo, prestando de esta forma un gran servicio a la Gimnástica Segoviana.

Gracias en su nombre. Por la Directiva, su presidente, Manuel Díaz-Miguel Moraleda.

ACUEDUCTO-TAJAMAR

Por la mañana, a las doce, se jugará en Chamberí otro interesante encuentro, entre el C. D. Acueducto y el C. D. Tajamar, de Madrid, que en la clasificación ocupa dos puestos por bajo de los segovianos, con cinco puntos menos.

EDICION DE UN CARTEL PARA LA SEMANA SANTA

Ha sido editado un magnífico cartel anunciador de la Semana Santa de nuestra capital. Consiste en una bella fotografía de la imagen de la Soledad al pie de la Cruz, de don Aniceto Marinas, tomada por el joven artista segoviano José Antonio Martín H. Bayón. En el grabado aparece el busto de la figura y como fondo la parte superior de la cruz.

Está editado en blanco y negro, en magnífico huecograbado, realizado en los talleres Fournier, de Vitoria. Se ha hecho una tirada elevada, con objeto de extender cuanto sea posible su distribución.

CICLO DE CONFERENCIAS EN EL COLEGIO DE LOS PADRES MISIONEROS

Don Joaquín Ximénez de Embún ha dado tres conferencias a los alumnos del Curso Preuniversitario de este Colegio, estudiando el tema de los suelos y la manera más ventajosa de hacerles rendir, en busca del bienestar y de un más alto nivel de vida en el pueblo español.

Con mucha claridad y evitando en lo posible toda terminología que pudiera volver abstruso un tema tan vital para España, ha ido desarrollando las condiciones varias de nuestro suelo y la mejor manera de hacerle fructificar, buscando con todo ello lo que nunca hemos de perder de vista: el bienestar del hombre como base para un sosoagado cultivo de los valores éticos y morales.

Hoy hablará don José A. Martín-Herrero Bayón a los mismos alumnos, sobre el paisaje y el arte de la provincia de Segovia, en una conferencia a base de proyecciones.

Es seguro que los muchachos locales, recuperados ya, según parece, casi totalmente de ese levisimo bache que sufrieron, se impondrán por mejor juego a sus contrarios, alzándose con una victoria que les sirva para aproximarse algo más a los equipos que les preceden en la tabla de clasificación, y con los que, en justicia deberían estar más igualados en puntos.

Les vendría bien un resultado holgado a su favor—de antemano esperamos que no se dejen sorprender por un resultado adverso—y de esa forma equilibraría su cociente de goles, pues si es cierto que este equipo es el que más goles ha marcado, después del líder, no es menos cierto que también es el segundo en cuanto a los más goleados.

BALONCESTO

A las doce y cuarto de la mañana se enfrentarán, en Madrid, el Imperio F. J. y el I. C. A. I., en partido valedero para la Primera Categoría Regional de baloncesto. El encuentro se jugará en el campo del I. C. A. I., situado en Alberto Aguilera, 23.

CAMPEONATOS PROVINCIALES DE LA ORGANIZACION JUVENIL

En la capital: Escenario, campo de deportes del F. J. A las 13,30, pelota a mano. Participantes, centurias San Fernando, Aniano Bravo y Conde Cheste, en las categorías de arqueros y cadetes. Después, tracción de cuerda, entre los mismos. A las 12, balonvolea (flechas), entre los Hogares Sánchez Izquierdo y Aniano Bravo. Seguidamente, balon-tiro entre los mismos.

En el Hogar Conde Cheste: A las 12, ajedrez; Hogares Sánchez Izquierdo, Aniano Bravo y Conde Cheste (arqueros y cadetes). Después, tenis de mesa (flechas), Hogares Sánchez Izquierdo y Aniano Bravo.

En la provincia: Fútbol, en Nava de la Asunción, entre el equipo local y el de Coca; en Carbonero, el local y el de Aguilafuente. Empezarán a las cuatro y cuarto, categorías de flechas y cadetes.

CAMPO A TRAVES

A las once dará comienzo la prueba final del Campeonato provincial de campo a través de Educación y Descanso. La meta estará instalada frente a la nueva Casa Sindical, y al finalizar la prueba se entregarán los trofeos donados por Educación y Descanso y los grupos Acueducto, Atano III, Zorrilla y San Lorenzo.

Televisión para HOY

21,00, Programa nocturno. 21,30, Telediario. 22,00, Selecciones del Readers Digest. 22,30, La paz empieza nunca. 22,55, Hipódromo. 23,00, Pantalla mágica. 23,45, Telediario. 23,55, Versos a medianoche y recuerda.

PARA MANANA DOMINGO

14,45, Apertura y presentación. 14,47, El día del Señor. 15,07, Telectrónica. 15,20, Galería de maridos. 15,35, Estudio fotográfico. 15,45, Música del domingo. 16,00, Cierre. 18,00, Presentación. 18,02, Tío Vivo. 19,00, Rint-Tin-Tin. 19,30, Cierre. 21,00, Presentación programa noche. 21,02, Concursos. 21,35, La quiniela. 21,45, Pantalla deportiva. 22,00, Estrella del teatro. 22,28, Buena suerte. 22,30, Gran parada. 23,45, Telediario. 23,55, versos a medianoche y recuerda.

Disfrute siempre de estos programas con un televisor

Concesionario RUFINER Juan Bravo, 30

MUTUALIDAD SEGOVIANA DE SEGUROS

Accidentes del trabajo - Incendios - Individual de accidentes - Enfermedad Domicilio social: Cervantes, 22. Apartado 83. Teléfono 3168

ASAMBLEA Y JUNTAS GENERALES

Se convoca a los señores mutualistas a la Asamblea general ordinaria, y Juntas generales ordinarias de las Secciones de Accidentes del Trabajo, Incendios, Individual y Enfermedad, que tendrá lugar en el domicilio social el miércoles, día 30 de los corrientes, a las 12 horas en primera convocatoria, y a las 12,15 horas en segunda, para tratar el siguiente

ORDEN DEL DIA

- 1.ª Lectura y aprobación del acta anterior.
2.ª Examen y aprobación de la memoria y cuentas del ejercicio 1959.
3.ª Elección por renovación estatutaria de los cargos siguientes: En Accidentes del Trabajo: Vocales 1.ª, 2.ª y 3.ª del Comité directivo. En Incendios: Presidente, vicepresidente y vocal 2.ª del Comité directivo. En Accidentes Individuales: Vocales 1.ª, 2.ª y 3.ª del Comité directivo.
4.ª Proposiciones, ruegos y preguntas.
Segovia, 22 de marzo de 1960.—El presidente, Ignacio García.

PERDIDAS

PENDIENTE aguamarina y chipistas. Gatificarán, Santo Tomás, 4.

PERDIDA de documentación de moto Isocarro y carnet de conducir. Razón, Felipe Sanz y Sanz; Matabuena, donde gratificará.

TRABAJO

IMPORTANTE compañía Seguros, precisa Delegado Provincial, excelentes condiciones. Escribir: Número 747-«Gisbert», Arenal, 1. Madrid.

NECESITO vaquero con familia, se le da casa. Tratar, Hermandad Torredondo.

SIRVIENTAS

SIRVIENTA mayor de 35 años para atender señora en Madrid y temporadas Segovia. Magnífico sueldo Cervantes, 24. L.º.

NECESITO muchacha para cocina. Residencia Madrid, temporadas Segovia. Intil sin informes. Razón: Martínez Campos, 1. Teléfono 1885.

SE necesita asistente, Bayón, Cervantes, 1. Relojería.

TRASPASOS

EN Madrid traspaso fábrica lejías, buen rendimiento, no poder atender. Señor Negrete. Santiago, 2. Telf. 480390.

ALQUILERES

SE alquila local para industria, con vivienda. Santa Eulalia, 5. Razón, en la misma.

VARIOS

ELECTRON. Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 13. Segovia.

ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico, Radio Ruiz, Juan Bravo, 23.

VENTAS

OCASION. Vendo cosechadora segunda campaña, marca Dina, danesa, con motor Volkswagen 1.40 metros corte. Inmejorables condiciones, J. Horcajo, S. A.

PISOS en venta, en El Peñascal, calle de Santa Teresa de Jesús. Exentos de contribución. Grandes facilidades de pago. Verlos tardes de 4 a 6.

VENDO Seat-600, descapotable, a estrenar. Garaje Sousa. Paseo Nuevo, 12.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 6,00 pts. Cada palabra más, 0,60

AMAS de casa: No olvidéis que Ferrería Los Leones es la que más barato vende.

CORTADORAS de fiambre. Picadoras de carne. Serradoras de huesos, Medidores de aceite. Molinos de café. Ralladoras de queso y pan. Balanzas de mostrador y colgantes. Búsculas. Productos «Mobba». San Francisco, 23. Alberto González.

VENDO coche q H. P., toda prueba. Razón, Garaje Rubia.

DOS carros burros medio uso y de machos nuevo, vende Amancio Carretero, Mozcocillo.

CINE CERVANTES

Hoy, 7,30 y 11 Domingo, 4,30, 7,30 y 11 *FURIA EN EL VALLE Glenn Ford. Cinemascope. Metrocolor. Tolerada

Cine Las Sirenas

Hoy, funciones 7,30 y 11 Domingo, 4,30, 7,30 y 11 LUCES DE CANDILEJAS Marilyn Monroe. Cinemascope-Color Autorizada

Cine VICTORIA

Hoy, 7,15 y 10,30 Domingo, 3,45, 7,15 y 10,30 LA SALAMANDRA DE ORO (Trevor Howard) PROA A LOS MARES DEL SUR Carlos Bohm Tecnicolor Autorizadas

Cine Juan Bravo

Domingo, 3,45 y 7,30 AVENTURAS DE QUINTIN DURWARD Cinemascope.—Robert Taylor FURIA EN EL VALLE Cinemascope.—Glenn Ford. Toleradas

CARRO machos medio uso, vendo, Segundo Monje; Domingo García.

VENDO gavilladora buen uso. Mariano Antón; Garcillán.

FURGON metálico de la casa Opel-Briz, 14 H. P., inmejorable. Cantarranas 28. Segovia.

SEGADORAS, atadoras, garantizadas, para dos caballerías, perfectas, Leocadio Pascual; Mozcocillo.

SEGADORAS-atadoras «Vallés», tiro por caballerías, peso 470 kilos, tres lomas, única en España. J. Horcajo, S. A.

CAMIONETA 2.000 kilos, Santo Tomás, 4. Segovia.

COCHE Standard, 8 H. P., buen estado. Informes, Garaje Ensarra.

SE vende camión Diamond, buen estado. Razón, Gestoría Sancho.

CUADROS colmena Perfección, 42' por 20 centímetros, baratos. Teléfono 2848.

TRILLADORAS «Avellana», varios tipos, garantizadas. J. Horcajo, S. A.

VENDO caja camión nueva y suplemento ganado. Antonio Vázquez; San Rafael.

GANADOS Y AVES

CERDOS blancos dos meses y medio y dos cerdas de diez arrobas, vendo, Daniel Yagüe. Estación Renfe.

MAGNIFICA ocasión. Vendo setecientas pollas importadas directamente de Holanda, nacidas el pasado mes de abril, pleno rendimiento, apareadas con machos misma procedencia. Lote mínimo cincuenta aves. Granja Termino. Teléfono 21-41.

SUIZA recién parida tercero, producción 15 azumbres, bien preparada, vende Hilario Rivilla, Bercial.

VENDO vaca suiza recién parida del tercero, gran producción. Isaías Martín; Sangarcía.

VENDO, por cese labor, pareja machos romos, de tres a cuatro dedos, cinco y seis años. Salvador de Miguel-sanz; Madrona.

CHOTAS y chotos suizos de pocos días. Parador El Acueducto.

VENDO 36 reses laneras, merinas, de ellas 14 carneros. Modesto Antoranz; Losana Pirón.

VACA suiza del segundo, vende, Lucía Aragonés; Abades.

VACA suiza recién parida del tercero, Aureliano Hernanz; Torredondo.

CHOTO de ocho días, José González; Basardilla.

VACA suiza del tercero. Mariano Migueláñez; Palazuelos.

POR adjudicación tractor, vendo par de mulas a elegir de dos extraordinarias; dos carros y yegua. Benjamín Aragonés; Marugán.

TERNEROS: Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Paulino Arranz, Carretera Boceguillas, 2.

VENDO vaca suiza recién parida del segundo. Asunción Llorente, Hontanarés.

MULA la cuerda, vende, José Gallego; Navas de Oro.

POLLITAS superseleccionadas, todas edades, Hijos Abel González, Valladolid.

PASTOS

ARRIENDO pastos el mes de abril, para 200 cabezas laneras. Razón: Abad Donblasco; Eterros.

ARRIENDO abundantes pastos para 400 reses laneras, con buenos encerraderos. León Rodríguez; Navas de Riofrio.

CEDO pastos hasta 1.500 ovejas. Finca Navaterrañillo. Navas Riofrio.

J. HORCAJO, S.A. Distribuidor local de BUTANO, S.A. FERNANDEZ LADREDA-SEGOVIA

Información Local

Saludo del nuevo delegado provincial a los Sindicatos segovianos

Pocos días de intensa convivencia, cuando ésta se inicia sin prejuicios y con el espíritu abierto a toda iniciativa, permiten obtener una primera impresión de los problemas de una provincia y, lo que es más importante, del ánimo con que aquellos a quienes afectan tratan de resolverlos.

La ponderación con que los trabajadores exponen y tratan de conseguir sus aspiraciones, su afán de superación, el esfuerzo de los industriales para mejorar la industria segoviana, y el consiente y tenaz afán de los hombres del campo de ser servidos y no servidores de la naturaleza, que es su medio ambiente, forman un todo armónico que encuentra su expresión adecuada a través de esta magnífica

C. N.-S., cuyos mandos y funcionarios saben convertir su trabajo en auténtica cruzada diaria del sacrificio, la equidad y la justicia; ellos son en realidad quien en esta Delegación, en las comarcas y locales, y a través de los enlaces sindicales, hacen llegar a todos la concordia, ayuda y comprensión, que son base de nuestra actuación.

Aprovecho esta primera ocasión, a través del diario «El Adelantado de Segovia», para reiterar públicamente mi reconocimiento a cuantos de un modo u otro, activo o pasivo, me ayudan a cumplir la difícil misión del servicio a los supremos intereses de la Patria.—El delegado provincial, Fernando Charro de Murga.

Dos nuevas conferencias en el curso de "Catolicismo al día"

◆ A cargo de don Angel Torres y del P. Alagiagian, S. J.

Dos nuevas conferencias del curso «Catolicismo al día», que organiza el Seminario Diocesano, tendrán lugar mañana, domingo, y el lunes próximo, a las siete y media de la tarde, en el salón de actos del mencionado centro. La primera de estas conferencias corresponde al ciclo organizado sobre el «Momento económico», y con la que se cierra dicho ciclo.

Con el título «Desarrollo y estabilización de la economía española», pronunciará esta conferencia don Angel Torres, abogado del ilustre Colegio de Madrid. El señor Torres es asesor de la revista «Fomento Social», en la que ha publicado distintos estudios jurídicos laborales. Es autor de varias obras de carácter laboral y de un «Diccionario de textos sociales pontificios», y es profesor de los Cursos Sociales de Comillas, Vitoria y Coruña, y del «Instituto Social León XIII». Pertenece también a la Secretaría Técnica de Acción Social Patronal. Ha dado numerosas conferencias sobre doctrina social de la Iglesia aplicada a la realidad presente.

LA CONFERENCIA DEL LUNES

Bajo el sugestivo título «Prisionero en la Lubianka de Moscú», el padre Pedro Alagiagian, jesuita armenio, natural del Cáucaso, dará una conferencia el próximo lunes.

El padre Alagiagian ha sido procesado en Rusia 17 veces, y ha permanecido doce años en las cárceles soviéticas, y siete en la Lubianka, de Moscú, sin ver un ser viviente. Ha visto perecer a casi todos sus tres mil compañeros de prisión.

Con sus conferencias, el padre Alagiagian pretende, únicamente, dar a conocer a los pueblos libres la realidad del mundo comunista ruso. Así, ha pronunciado más de 700 conferencias en diversos países de Europa. Sus memorias, han sido traducidas al italiano, francés, español, portugués,

alemán, polaco, inglés y chino. El padre Alagiagian, con un fino sentido del humor, se define a sí mismo de la forma siguiente: «Armenio de origen; italiano por adopción; jesuita por vocación; profesionalmente, según los comunistas, un criminal».

SEGOVIA RELIGIOSA

Misas para la cuarta semana de Cuaresma

Domingo, 27 (Morado). Misa del domingo 4.º de Cuaresma. Credo. De San Juan Damasceno no se reza este año.
Lunes, 28 (Morado). Misa del lunes de esta semana. 2.º or. de San Juan Capistrano. O Misa de difuntos.
Martes, 29 (Morado). Misa del martes de esta semana.
Miércoles, 30 (Morado). Misa del miércoles de esta semana.
Jueves, 31 (Morado). Misa del jueves de esta semana.
Viernes, 1 (Morado). Misa del viernes de esta semana.
Sábado, 2 (Blanco). Misa de S. Francisco de Paula. 2.º or. del sábado de este semana.

En este día 2 se cubren los altares.

En San Miguel

Mañana, día 27, se celebrarán los cultos mensuales en honor de la Virgen Milagrosa.

Por la mañana, a las ocho, misa de comunión, y por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., santo rosario y ejercicio mensual.

En los Padres Franciscanos

Mañana, día 27, domingo de la Tof. A las nueve, misa de comunión; por la tarde, a las siete y media, cultos especiales a San Francisco de Asís. Durante los mismos, el director Padre José Prieto del Pozo, desarrollará su lección sagrada sobre el tema «El verdadero responsable de la Pasión de Cristo». A continuación, se dará a los terciarios la absolución general con indulgencia plenaria.

En El Parral

La misa conventual que todos los domingos y días festivos se celebra a las diez y cuarto, tendrá lugar mañana, a las once.

SUFRAIOS

La misa que se reze, el próximo lunes día 28, a las diez, en la iglesia de los Padres Misioneros, será aplicada por el eterno descanso del alma de doña Toribia Plaza de Maseda. La familia agradecerá la asistencia.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Corpus, 9.
José Zorrilla, 45.
Para mañana:
Juan Bravo, 31.
Ramiro Ledesma, 3.

PRECIOS DE LAS FRUTAS Y HORTALIZAS PARA LA SEMANA DEL 27 AL 2

Manzanas clase 2.ª, en almacén, 6,90 ptas. kilo; al público, 8,50; naranjas clase selecta, 7,15 y 8,40; naranjas clase corriente, 4,65 y 5,90; limones, 6,90 y 8,50; acelgas, 2 y 2,75; repollos, 1,75 y 2,25; coliflor, 4,25 y 5; cebollas, 4,25 y 4,85; tomates, 8,50 y 9,50; lechugas, 4,40 y 5; zanahorias, 4 y 5.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Luces de candilejas» (3). 90 m.
«Proa a los mares del Sur» (3 provisional).
«Furia en el valle» (2). 80 m.
«La salamandra de oro» (3). 97 minutos.
«Aventuras de Quintín Durward» (2). 100 minutos.

El hogar es la ilusión del matrimonio

Amuéblelo con gusto; y su felicidad será eterna

Le ayudaremos a elegirlo aconsejándole lo que más le convenga, ya que tenemos para todos los presupuestos y gustos

Muebles
F. Roman Lopez
Juan Bravo, 20 SEGOVIA.

El segoviano DE LA TORRE gana el Campeonato castellano juvenil de esgrima

Madrid, 26.—En la sala de armas del Club de Esgrima de Madrid se celebraron los Campeonatos de esgrima de la región Centro, para juveniles. Por el gran número de inscripciones se les dividió en dos grupos: menores de quince y los comprendidos entre los quince y dieciocho años.

En los menores de quince participaron seis tiradores, triunfando Genovese.

En la prueba de quince a dieciocho años tomaron parte diez tiradores. Triunfó De la Torre, con la siguiente clasificación:

1. De la Torre, nueve victorias y una derrota.
2. Acandilla, 8-1.
3. Dreyfus, 6-3.

CICLISMO

Roma, 25.—El francés André Darignat ha ganado la última etapa de la prueba Génova-Roma, recorriendo los 210 kilómetros que separan Perugia de la capital de Italia en 5 horas,

26 minutos y 29 segundos, a la media horaria de 38,532 kilómetros.

En cuanto a la prueba, su ganador absoluto ha sido el belga Desmet.

La clasificación general final de la prueba quedó establecida así:

1. Desmet, Bélgica, 25-30-54.
2. Brugnani, Italia, a 1 m. 4 s.
3. Cimpson, Gran Bretaña, y Mahe, Francia, a 3-29.
6. Otaño, España, a 4-49.
62. Segú.

TENIS

Caracas, 25.—En la V Copa Altamira, de tenis, el español Andrés Gimeno ha derrotado al australiano Roy Emerson por 8-6 y 6-2.

La quiniela de GERMAN ELIAS

1.ª y 2.ª División	
1 Las Palmas-Elche	X
2 Zaragoza-At. Madrid	X
3 Valencia-Oviedo	X
4 R. Madrid-Valladolid	X
5 R. Sociedad-Granada	X
6 At. Bilbao-Osasuna	X
7 Español-Sevilla	X
8 Betis-Barcelona	X
9 Murcia-Tenerife	X
10 Jaén-Plus Ultra	X
11 Mallorca-Córdoba	X
12 At. Almería-R. Huelva	X
13 Cádiz-Extremadura	X
14 Badajoz-S. Fernando	X
RESERVAS	
1 Alavés-Celta	X
2 Leonesa-Ferrol	X

Nuevos modelos de primavera Americanas sport, Pantalones sport, Camisería
GERMAN ELIAS
Juan Bravo, 36

SE CELEBRO LA FIESTA DE LOS RESINEROS ESPAÑOLES EN EL SANTUARIO DEL HENAR

Dos cajas de cerillas, premiadas, las devuelven diciendo que son falsas

Cuéllar, 26.—(De nuestro correspond.) Ayer se celebró con extraordinaria solemnidad la Fiesta de los Resineros Españoles, coincidiendo con la romería de Marzo, en el santuario de la Virgen del Henar. Asistieron numerosos trabajadores y patronos de las resinas españolas, especialmente de Cuéllar y su comarca. Se celebró misa solemne oficiando en la misma el Padre prior del santuario, y estando la oración sagrada a cargo de don Saturnino Martín, capellán de Prisiones. El tiempo era hartamente desfavorable pero a la hora en que debía salir la imagen de la Virgen del Henar en procesión por la alameda que circunda el santuario lució el sol haciendo posible esta manifestación de fervor. Las andas eran portadas por cofrades resineros. Después de la salve del Henar, la Cofradía se reunió en capítulo, ofreciéndose después un refrigerio.

Agresor desarmado y agredido, con su misma arma

Hace unos días ha ocurrido en el vecino pueblo de Dehesa de Cuéllar un hecho que pudiendo tener graves

consecuencias terminó como una película del oeste americano. Enemistadas dos familias desde hace poco tiempo, el hijo de una de ellas, llamado Marceliano Bayón Cáceres, conducía a las cuatro de la tarde un carro de basura cuando encontró a su rival Víctor Aragón Muñoz. Después de insultar a éste sacó del carro una escopeta y saltando a tierra le encendió; entonces, Víctor con extraordinaria sangre fría, se acercó hasta Marceliano y forcejeando logró desarmarle, marchando con la escopeta al cuartel de la Guardia Civil. En el camino encontró a su padre y le indicó que no siguiera, pues Marceliano le había intentado matar y la escopeta que llevaba era de aquél. El padre, haciendo caso omiso de esta advertencia, siguió su marcha, siendo agredido por Marceliano; Víctor volvió sobre sus pasos y con la misma escopeta golpeó a su contrario, y al coger éste una piedra para descargarla sobre Víctor y su padre, nuevamente fue desarmado y con aquella golpeado, metiéndole finalmente Víctor en una regadera llena de agua. Interviene el Juzgado de Instrucción del partido.

La campaña de la cerilla bengala

Es muy comentado el hecho ocurrido hace pocos días en esta población. Al parecer, Martina Rubio Sacristán e Hipólito Sancho Suárez encontraron bajo el rascador de sendas cerillas la señal verde por la que corresponde, según la propaganda, un premio extraordinario.

Inmediatamente se presentaron en la representación de Fosforera Española, donde amablemente atendidos recogieron bajo recibo las dos cajas y las enviaron a Madrid, desde donde contestaron que dichas labores eran una burda imitación.—J. G.

ECOS DE LA PROVINCIA

CANTALEJO

«Hemos leído EL ADELANTADO DE SEGOVIA del día 23, lamentando que en el artículo publicado con el título «Cinco banderas blancas en la torre parroquial de Cantalejo», firmado por D. F., no hiciera mención al grupo escolar de niñas. Suponemos que el autor del referido artículo no visitó más que el grupo de niños, ¡qué pena!, pues de otra forma se habría visto obligado a hablar de los alegres «murales», que con bastantes días de anticipación, se pusieron en pasillos y vestíbulo, para crear una atmósfera propicia a tales acontecimientos; de las bonitas «cámpañas» que entonaban el alleluia, cántico que se perdía en alegres notas musicales; de los cinco alegres y vistosos «banderines» con el nombre de cada uno de los nuevos ministros del Señor; de la gran labor realizada por su activísima directora e incansable maestras; de los hermosos «ramilletes» espirituales, hechos por las niñas para pedir al Señor por sus nuevos sacerdotes, ¡Cuántas comuniones, sacrificios, oraciones, etcétera, se han hecho este mes en pro de los nuevos ordenados!»

Invitamos al autor del citado artículo a visitar el grupo cuando le sea posible, y al agradecerle el encomio que hace de Cantalejo, sólo queremos indicarle que al interesar la publicación de esta nota en el periódico antes mencionado, nuestra intención es tan sólo la de dejar al grupo de niñas en el lugar que se merece por su importancia, por su dignidad y por el celo de quienes lo dirigen y lo atienden, y sobre todo para que la labor y los sacrificios de estos días, encaminados a la santificación de los nuevos ministros del Señor, que cantaron su primera misa el día 22, ofrecidos por las niñas, queden recogidos en el ánimo de todos los cantalejanos, que de ninguna manera pueden excluir a sus pequeñas. Y por último, que en Cantalejo nunca se ha distinguido al grupo de niños del de niñas.

La directora, los maestros y maestras de Cantalejo.

BANCO DE ESPAÑA SEGOVIA

Extraviado resguardo de depósito transferrible número 26.631 de pesetas nominales 46.000 en Deuda Amortizable 4 por 100 emisión 15 de noviembre de 1951 a nombre de don Luis Barral Izquierdo, si dentro del plazo de un mes a contar de la fecha de inserción de este anuncio, no se notifica al establecimiento reclamación de tercero, se expedirá duplicado según determinan los artículos 4.º y 42 del Reglamento, quedando libre el Banco de toda responsabilidad.

Segovia, 15 de marzo de 1960.—El secretario, A. Herrero.

¿ES Ud. DIBUJANTE?

Por ampliación de nuestra producción, le ofrecemos buenas oportunidades de trabajo, INCLUSO DESDE SU PROPIA LOCALIDAD, en importante empresa editorial. Mándenos muestras variadas, que le serán devueltas, al n.º 777 Publicitas, Apartado 911 - Madrid

Cooperativa "San Frutos"

En beneficio de nuestros socios, desde el día 28, ampliamos nuevas secciones de alimentación, tejidos y créditos a

Calzados
Muebles
y aparatos de uso doméstico

TODOS LOS ARTICULOS A PRECIOS SENSIBLEMENTE MAS BAJOS

Funcionarios - Empleados

Productores - Empleados también vosotros tenéis derecho a los beneficios que proporciona nuestra Cooperativa

¡Inscríbete como socio!

Cooperativa SAN FRUTOS

OFICINAS: Edificio Sindical: Avda. Fernández Ladreda. Segovia.
CURSUALES: San Francisco, 32. Mercado de San José. Barrio San Lorenzo

Granja Avípolis

Situada en Valseca
ALTA SELECCION DE LA RAZA LEGHORN BLANCA
Pollucos, pollitas sexadas recién nacidas, pollitas de uno y dos meses. Machitos para carne.
HIBRIDOS PARA PUESTA Y CARNE
Controlada por CEAS (Criadores Españoles de Aves Selectas).
Todos nuestros pollitos proceden de gallinas de alta postura, apareadas con gallos de pedigree importados de la Granja W. A. Derksen de Loo Bij Duiven (Holanda), de fama mundial.
Haga sus pedidos con toda anticipación. Pida catálogo gratis.
EXCLUSIVA DE VENTA:
ALMACENES FERNANDEZ
San Facundo, 1. Plaza los Huertos. Frente a Correos.—Teléfono 2697



Ahora es la mejor oportunidad para comprar en Novedades Bella

Al cumplirse el décimo aniversario, queremos agradecer todas las deferencias y atenciones que hemos recibido del público. Para ello, durante todo el año 1960 le obsequiaremos con el 10 % de descuento en todas sus compras y con boletos para nuestro regalo mensual, expuesto en nuestros escaparates y consistente en:

- UN CORTE DE COLCHON.
- UNA MANTA.
- UNA COLCHA.
- DOS SABANAS.
- UN CORTE DE ALMOHADA.
- UN ALMOHADON.

Desde nuestra apertura hemos procurado distinguirnos por nuestro buen gusto y la excepcional calidad de todos los artículos que le ofrecemos.

ESTA OFERTA NO ES, PUES, UN SALDO, sino una atención para corresponder a la de usted.

Novedades Bella

Cervantes, 3

LA SEÑORA D.ª FRANCISCA MARTIN LABRADOR

Cofrade de Nuestra Señora de la Fuencisla, del Cristo de la Ultima Palabra y de la Soledad al Pie de la Cruz y otras Cofradías

Falleció en Segovia el 26 de Marzo de 1960 a los 81 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad R. I. P.

Sus testamentarios, familiares y amistades,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar mañana, domingo, día 27, a las diez y media, desde la casa mortuoria, Barreros, 1, al cementerio del Santo Angel de la Guardia, y al funeral que se celebrará el lunes, día 28, a las ocho y cuarto de la mañana, en la iglesia parroquial de San Millán, y a la misa de privilegio que se oficiará el martes, día 29, a las ocho y cuarto, en la misma parroquia.

El Excmo. Sr. Obispo ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

El progreso de la Patria puede lograr la grandeza de lo social

(Viene de la página 6)

sional que exclusivamente sirva para resolver nuestros problemas. Podemos estar orgullosos de que el genio de José Antonio al concebirlo y vuestra constancia y fidelidad al servirlo durante todo este tiempo, puedan hacer que sirva de ejemplo al mundo para que éste pueda buscar soluciones políticas modernas para sus problemas; soluciones que, como la nuestra, no están enfrentadas con la democracia ni con el espíritu de la democracia, sino todo lo contrario. La democracia no se forjó en el siglo XIX. La concibieron ya los griegos con veintitantos siglos de anticipación y en cada era se sirvió con las fórmulas prácticas que el adelanto de la civilización permitía.

INTERPRETACIONES DE LA DEMOCRACIA

¿Por qué huye la vieja política de las naciones de la expresión más cla-

ra y directa de la democracia, que es el referéndum? ¡Ah!, porque no se quiere que la democracia sea sincera, porque lo que los partidos quieren es un artificio de la democracia, una interpretación completamente falsa de la democracia, el poderla implantar a través de los partidos políticos; y se llega al caso peregrino de que un padre de familia que sostiene una familia, vea desmentida su voz, que debiera tener un peso en la patria, por la de su mujer o la de sus hijos.

¿Es una democracia que los hombres y los intereses de los hombres, que se centran en la localidad, en la religión, en el trabajo, en la profesión, se anulen materialmente porque unos militan en la derecha y otros en la izquierda, porque unos se sienten socialistas y otros capitalistas? ¿Es esta la solución o es más sincero y democrático que sea en los órganos naturales donde el hombre discurre y se encuadra, donde se exprese la voz de la democracia?

LIBERTAD COMPATIBLE CON EL ORDEN

Nosotros no negamos la democracia, nosotros queremos ser fieles a la democracia. ¡Ah!, pero no queremos que las libertades se pierdan en la anarquía; amamos las libertades, pero una libertad compatible con el orden, porque en el desorden naufragan todas las libertades.

Por todo ello, podemos hoy, a los veinticinco años, sentirnos con la misma juventud, con el mismo espíritu, con la misma novedad de doctrina y, lo que es más, con una eficacia indiscutible. Por eso la tarea del periódico «Arriba» se ennobrece conforme pasa el tiempo y toma una dimensión mayor, una dimensión universal, convencidos de que este es el único camino y fuera de él están la anarquía y el caos.

Muchas gracias a todos y felicidades. ¡Arriba España!

OFTALMOL

HIGIENE DE LOS OJOS

Su uso diario los conserva sanos, fuertes y bellos

Distribuidores en exclusiva:

MARTIN, S. A.

Consejo de Ciento, 341.

BARCELONA

GRAN VENTA POR METROS

en trajes y abrigos de entretiempo; extenso surtido en cheviots. Le ofrece

Pañerías Carpintero

Sastrería fina

Juan Bravo, 13



Primavera... Semana Santa...

Toda una completísima gama de artículos distinguidos, prácticos y económicos, para la mujer.

- Abrigos entretiempo, desde..... 1.195 pts.
- Trajes chaqueta, desde..... 750 "
- Vestidos tricot lana, desde..... 398 "
- Faldas plisadas, desde..... 165 "
- " tergal, garantizada, desde... 670 "

En nuestra sección "uso inmediato" encontrará en todo momento la prenda que necesita, y que podrá ponerse en el acto sin incómodas esperas.

Blusas. Infinidad de modelos. Chaquetones ante, cuero, fieltro, antelina. Prendas de punto. Chaquetas. Cardigan. Conjuntos. Bobas.

Complementos: Velos. Mantillas. Guantes. Bolsos. Medias. Cinturones.

NUEVA SECCION de prendas finas para la mujer. Fajas. Sujetadores. Lencería de nylon.

Ver... no cuesta nada

Salón de modas

CERVANTES, 3 TEL. 22-09 SEGOVIA

Las indulgencias por besar el anillo de bodas

◆ Solamente se consiguen en el aniversario de la boda

Roma, 25.—Una comunicación de la Sagrada Penitenciaría Apostólica ha hecho notar que en el decreto de 23 de noviembre de 1959 relativo a las indulgencias que ganan los casados besando el anillo de la esposa, por error tipográfico, fueron omitidas las palabras «del aniversario de la boda», que debe incorporarse al texto.

El texto completo, por tanto, queda así:

«Para favorecer el amor y la fidelidad conyugal, sobre todo en este tiempo, en el que los derechos naturales y divinos del matrimonio tan indigna y frecuentemente son despreciados, Su Santidad Juan XXIII, Papa por la divina Providencia, en la audiencia del 21 de noviembre, acogiendo de buen grado la petición que le fue hecha por el cardenal gran penitenciario, se ha dignado conceder a los cónyuges que piadosamente besaren, individualmente o en común, el anillo nupcial de la esposa y recitaran con devoción y contrición la invocación «Concedenos, Señor, que, amándote, nos amemos el uno al otro y vivamos según tu santa ley», u otra semejante, el poder beneficiarse una vez en el día del aniversario de la boda de una indulgencia parcial de trescientos días.»

Al referirme a ello he de expresar mi satisfacción por el hecho de que a partir de julio las nuevas medidas aceptadas por el Gobierno español han dado un gran impulso a nuestras exportaciones. En efecto, durante los meses de enero y febrero del corriente año y estimación de la exportación realizada durante el curso de este mes de marzo, se calcula que nuestras exportaciones alcanzan una cifra aproximada de 290 millones de dólares para este primer trimestre, resultado que es plenamente satisfactorio.

BANCO DE ESPAÑA SEGOVIA

Extraviado resguardo de depósito transmisible número 26.632 de pesetas nominales 46.000 en Deuda Amortizable 4 por 100, emisión 15 de noviembre de 1951 a nombre de don Pablo Barral Izquierdo, si dentro del plazo de un mes a contar de la fecha de inserción de este anuncio, no se notifica al establecimiento reclamación de tercero, se expedirá duplicado según determinan los artículos 4.º y 42 del Reglamento, quedando libre el Banco de toda responsabilidad.

Segovia, 15 de marzo de 1960.—El secretario, A. Herrero.

Casa FERMIN

Lanza los nuevos tejidos

Mohairs novedad, gales fantástica, inglesados, baguillas... y los nuevos tonos

Piove, cuerda, grossellas pálidos...

Analice precios y comprará en

Casa FERMIN

VENTA DE TRILLADORAS

Marca «Lagarto»

Completamente metálicas

Leocadio Pascual

MOZONCILLO

GRUPO MOTO-BOMBA PIVA

VENTAJAS

Potencia: 1, 2, 3, 4, 5 y 6 HP. - Gran caudal de agua. - Poco peso del grupo. - De petróleo, gasolina y gas-oil, auto-lubricado. - No necesita aceite aparte. - Refrigerados por agua y aire. - Para automáticamente al terminar el agua del pozo (Patente 217.795).

Fábrica en León: Gta. Guzmán, 1

Distribuidor para Segovia: SANTIAGO LAGUNA

Concepción, 21, Cuéllar (Segovia)

La balanza de pagos se mantiene en superávit desde los últimos siete meses

(Viene de la página 6)

la y, en este sentido, ha de facilitar los planes económicos de los hombres de negocios, no sólo dentro de la economía española, sino también con vistas a nuestras relaciones económicas con el exterior.

Más aún; la publicación del nuevo Arancel permitirá a España iniciar su acercamiento al G. A. T. T. y al mismo tiempo iniciar negociaciones arancelarias con los Estados Unidos, que ya, en principio, han mostrado su conformidad para proceder a una revisión de las tarifas aplicadas a los principales productos que integran el comercio hispano-norteamericano.

El alojamiento de España de los organismos internacionales después de nuestra guerra civil no hizo posible que nuestros productos pudieran beneficiarse de las concesiones que el presidente de los Estados Unidos de América fue otorgando a gran diversidad de productos procedentes de los distintos países, al amparo de las facultades que le otorgaba el llamado «Reciprocal Trade Agreement Act». Espero que la publicación del nuevo Arancel español y nuestra futura incorporación al G. A. T. T. nos permitan ir adelante en estas próximas negociaciones con los Estados Unidos, obteniendo un resultado que se refleje en una disminución de las tarifas que los productos españoles pagan a su entrada en los Estados Unidos y, por lo tanto, en un sensible aumento del intercambio comercial entre ambos países.

Refiriéndonos ya concretamente a los Estados Unidos, ustedes saben que las estadísticas americanas han evaluado nuestra exportación en 1959 en 79 millones de dólares, cifra muy superior a la normal de los años anteriores. Espero que como consecuencia de la nueva política adoptada por el Gobierno español y de lo que acabo de resumir, nuestras exportaciones a los Estados Unidos durante este año de 1960 alcancen una cifra aproximada de los 100 millones de dólares.

La nueva orientación del Gobierno español en relación con la inversión de capital privado extranjero constituye otro destacado aspecto del nuevo panorama económico. El decreto de 27 de julio de 1959 y la legislación complementaria otorgan las mayores facilidades para la entrada de capitales extranjeros en España. De acuerdo con la nueva legislación, el capital extranjero puede participar hoy en empresas españolas sin discriminación ni limitación alguna hasta el 50 por 100 del capital de las mismas e incluso superar este porcentaje por la previa autorización del Gobierno.

DOS CLASES DE INVERSIONES

Se distinguen dos clases de inversiones: según que las inversiones se realicen en empresas calificadas o

no de preferente interés económico y social. Hasta el momento más del 95 por 100 de las solicitudes presentadas han sido incluidas dentro de la primera categoría, la cual lleva consigo que el inversor extranjero disfrute del derecho de trasferir al exterior, sin limitación alguna, los dividendos percibidos y los capita-

Guía médica

M. HERRERO MARTIN
Especialista en niños. Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Plaza del Corpus, 7, pral. B
Teléfono 18-41 Segovia

DR. LUIS PEREZ CASANOVA
Partos y enfermedades de la mujer
Rayos X
Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta de 12 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30

B. BARAHONA
Médico oculista
Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional
Consulta diaria: de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de los Huertos, 2. Tel. 17-46

SAMUEL BORREGON
Aparato digestivo Rayos X
Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5
Teléfono 13-24
San Francisco, 36, 2.º Segovia

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos.
Consulta diaria: De 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia, Plaza Día Sanz, 1. Tel. 1381

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital. Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6 y los viernes de 11 a 12
Teléfs. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta: De 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia
Teléfs: Clínica, 2508. Domicilio, 2244

JESUS H. CANO
Médico oculista
Médico forense y oftalmólogo del Estado por oposición
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Av. Fernández Ladreda, 12, Segovia
Teléfonos 3869 y 2713

CARLOS DE LA FUENTE
Médico puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»
Consulta diaria
Consulta diaria, Avenida Fernández Ladreda, 12.—Telf. 13-71

PAULINO SEISDEDOS
Cirujía general. Traumatología
Consulta a la una y a las cuatro
Marqués del Arco, 36, 2.º. Telf. 3721
Segovia

EMILIO COLLAZO DE AIZPURU
Radiólogo
Radiodiagnóstico. Electroterapia. Rayos ultravioleta. Playa artificial. Onda corta. Ultrasonidos, Rayos infrarrojos.—Consulta diaria de 12,30 a 2,30 y de 4 a 6
Avenida Fernández Ladreda, 12
Teléfono 38-67, Segovia

AGRICULTOR

Tenemos a tu disposición toda la maquinaria agrícola que precisas para tus labores, en las marcas de mayor prestigio.

TRACTORES
Segadoras-atadoras, danesa «J-F»
Agavilladoras y guadañadoras, «Arieta» «Alpuen». «J. Cuende».

Cosechadoras, motopropulsadas y arrastradas, «Claas», «Case», «Jubus».

Trilladoras, «Doga», «Flosan», «Osca», «Lagarto», «Avellana».

Trillos, «Risueño», «Lagarto», «León».

Aventadoras, y ensacadoras.

Remolques
Arados, disco, vertedera y de hacer surco.

Cultivadores
Gradas

Motores eléctricos, «Siemens», «Elsa», «Geal», «M. M. M.»

Motores de gasolina, «Campeón», «Olimpi», «Fita», «Rex», «Moexsa», «Euro»

Motores Diesel, «Diter», «Guldner», «Moexsa», «Vendevre», «Abril», «Euro», «Fita», «Peter», «Matacás».

Grupos riego
Riegos por aspersión «Bauer».

Molinos «Serraleón», «Gruber», «Zaga»

... y toda clase de maquinaria agrícola en general. El mejor servicio de mecánicos y repuestos, nuestras máquinas son de calidad, garantía y fácil manejo

PIDA CATALOGOS Y CONSULTENOS con TODA LIBERTAD

ROMAN SACRISTAN MONTES

San Francisco, 23 Segovia Teléfonos 23-47 y 31-36

les invertidos, incluidas las plusvalías.

Dentro de la nueva política de inversiones, destaca la de capital extranjero en investigaciones petrolíferas, que pueden llegar hasta un 100 por 100 de capital total. En las tres zonas del territorio español—Península, Guinea y Sahara—se han adjudicado, hasta el momento, 67 permisos de investigación, cubriendo respectivamente, una extensión de 1.350.000, 120.000 y 5.500.000 hectáreas en cada una de las zonas. La mayor parte de las compañías adjudicatarias son norteamericanas. Se prevé una cifra aproximada de inversiones en los últimos seis años de unos 8 a 90 millones de dólares, de los cuales 50 ó 60 corresponden al capital norteamericano. Es quizá este de las investigaciones petrolíferas uno de los campos en que la colaboración hispano-norteamericana puede ser más fructífera, dada la gran extensión territorial y las posibilidades que ofrece la zona del Sahara y la explotación de la técnica y el capital de los Estados Unidos.

UNA MISION DEL BANCO MUNDIAL A MADRID

Finalmente, el señor Castellón anunció la llegada a Madrid, el próximo día 1 de abril, de una Misión del Banco Mundial, y expresó la satisfacción de España por la presencia de Estados Unidos y Canadá en el proyecto de la nueva organización de la O. E. C. E., manifestando su convencimiento de la necesidad de que los países de Occidente estrechen su colaboración económica.

Terminó diciendo: «La nueva Comunidad Económica Atlántica que va a sustituir a la O. E. C. E. reviste una importancia decisiva para el futuro económico de Occidente.»

MOTO GUZZI HISPANIA

La moto que presta servicio seguro

Por su calidad indiscutible, por la fácil adquisición de repuestos y por la economía de consumo, le permite viajar más seguro y más barato.

Nuestras facilidades de pago le ayudarán a conseguirlo

Concesionario

Auto Industrias Martín

Avenida Fernández Ladreda, 14
Teléfono 28-44

SERVICIOS AUTORIZADOS EN LA PROVINCIA

Ayllón.—Bonifacio Rico.
Boceguillas.—Francisco Gil-Cuellar.—Lorenzo Poza.
Nava de la Asunción.—Juan García Muñoz.
Sacramenia.—Mariano Bermejo Sondesa.
San Rafael.—Carlos Bernabé.
Cantalejo.—Cecilio Fresneda.
Olmedra.—Medardo Acebes.
Santa María de Nieva.—Emilio Piñataro.
Sangarcía.—Fructuoso Gómez-Fuentesauco.—Francisco Velasco.
Sepúlveda.—Julio García.

Adiestramiento especializado de nuestro servicio técnico

Con objeto de ampliar sus conocimientos prácticos y teóricos, nuestros mecánicos y agentes de servicio, mecánicos de toda competencia, vienen asistiendo en las distintas fábricas a unos cursos de especialización en el manejo y entretenimiento de toda clase de maquinaria agrícola en general (tractores, segadoras, trilladoras, cosechadoras, etc.), obteniendo con brillantez los correspondientes diplomas.

Así, expresamos prácticamente nuestro deseo de servicio a nuestros clientes que, de esta forma, se sienten en todo momento respaldados por nuestro

«Servicio Técnico de Posventa»
Maquinaria agrícola

Román Sacristán

San Francisco, 23
Tels. 23-47 y 31-36



Agricultura y Ganadería

MENOS ANIMACION EN EL MERCADO DE PIENSOS DE SEGOVIA

Los precios continuaron acusando flojedad

El mercado de piensos de esta semana ha visto cómo se continuaba la tendencia de flojedad de los precios, a la par que acusaba una mayor desanimación en las ventas. A pesar de todo, la posesión se continúa manteniendo muy sostenida, pero no pudo por menos de ceder posiciones, y así, de los 27 duros que pretendía en el anterior mercado, se pasó a cotizar el grano a 26 duros ó 26 y medio en algunos casos. Decaída ya bastante la animación que prestaba la concurrencia de los criadores de porcino, las operaciones fueron escasas y no se apreciaban prisas para comprar.

En cuanto a la algarroba, la llegada del buen tiempo va disminuyendo el consumo de esta leguminosa, y el precio perdió un duro, ya que se cotizó a 40, y eso con tendencia floja.

FLOJEAN LOS PRECIOS de las vacas de producción en la Montaña

Concluye la proliferación ovina en La Mancha, con elaboración de queso un cien por cien mayor que la del año pasado

Normalización del pastoreo excepcional en todo el país

La primera impresión que debemos reflejar al ocuparnos de la cabaña nacional, es la referente a que no se ha producido cambio alguno en su estado sanitario en esta fase de transición estacional. La primavera ha sorprendido a los rebaños casi limpios de epizootias, aunque nunca falta tal cual foco que suele extinguirse donde se reduce. Por tierras de la Montaña hubo alguno últimamente, conforme informamos en su día, y ya ha pasado. Siguen manteniéndose, al respecto, los puntos de vista que tan excelentes resultados vienen dando en lo que se refiere a profilaxis: energía y decisión al aplicar las medidas de defensa precisas.

Esto ha conducido a evitar la fácil propagación de las enfermedades que antaño parecía cosa natural. En estas condiciones, y dado además el buen estado orgánico de los animales derivado del casi ininterrumpido consumo de hierba durante el invierno, hay motivo para que los criadores se las prometan muy fáciles, pues al buen invierno desde aquel punto de vista ha seguido la primavera adelantada de pastos de desarrollo excepcional.

grandes mercados de consumo las líneas de ordenación de la campaña del cordero, la han puesto en marcha en Valencia; de los precios en carnicería han bajado 4-12 y 14 pesetas, en las clases primera, segunda y tercera, sin que por ello hayan sufrido descenso las cotizaciones en origen. Por otra parte, el matadero de Madrid registra mayor entrada de esos animales que en igual período de 1959, lo que quiere decir que el consumo ha aumentado desde que hace quince días se redujo la cotización en tablaría.

Continuó la regular animación en el mercado de porcino de nuestra ciudad

Se ha visto más animado de operaciones el mercado de esta semana en el sector porcino, especialmente el miércoles y el jueves mismo, en los que la animación mantuvo un ritmo bastante regular. El precio cotizado fue de forma unánime el de 50 duros, manteniéndose sostenido con firmeza sobre el de la semana anterior. La oferta no paró de trabajar, y en cuanto a compradores se registró cierta animación de forasteros, a quienes al fin pareció no convencer el precio cotizado.

Abundantes disponibilidades de fertilizantes

Sigue apreciándose la existencia de grandes disponibilidades de fertilizantes en el mercado nacional, como consecuencia de las grandes importaciones realizadas, en lo que parece como si se hubiese entablado una fuerte competencia entre las casas extranjeras productoras, para reconquistar nuestra agricultura, tarea en la cual ponen de manifiesto los mismos bríos y la misma unanimidad que pusieron en dosificar y contraer la oferta en campañas anteriores, lo que motivó que se empleasen miles de millones de pesetas en el montaje de nuevas fábricas de fertilizantes nitrogenados en España, fábricas que han cumplido una alta misión mediante impulso oficial, y que deberán ser tenidas muy en cuenta como riqueza creada en circunstancias difíciles para la patria.

EL PASTOREO, NORMALIZADO

El pastoreo se ha normalizado en todo el territorio peninsular, favorecido por los días soleados, calurosos o suaves según regiones, que han puesto a punto la vegetación por cuanto ha ganado en poder alimenticio al evaporarse la humedad de que estaba impregnada permanentemente. Esa humedad era el único y pequeño enemigo con que se enfrentaba la cría lanar, que ahora se desarrola en toda su plenitud.

Allá por el Cantábrico, y de modo especial los ganaderos santanderinos, empezaban ya a lamentarse de la duración de la influencia del clima seco que les deparaban las corrientes eólicas del sur, mustiados de sus prados. Pero otra vez ha vuelto a predominar el clima nórdico con sus lluvias o sus sirmiris que han vitalizado las praderías, que hoy están magníficas.

LA PARIDERA, CONCLUIDA EN EL MEDIODÍA

En el mediodía la paridera ha concluido hasta en los rebaños más tardíos. En La Mancha, por tanto, la totalidad de las ovejas de vientre se hallan en plena producción láctea, y de tal modo y en tal cantidad, que la elaboración de queso es del tenor de cien por cien mayor que la que se obtenía el año pasado por esta misma época, circunstancia que se aprecia de manera especial en las comarcas de Criptana y Socuellamos. Por allí se pagaba hace un año el queso al productor a 37 pesetas el kilo. El precio actual es de 34, mientras la oferta se anima más cada día que pasa, con tendencia a la baja en las cotizaciones a pesar de la gran demanda que llega desde Levante como sucede en todas las campañas durante la Cuaresma.

DESCONCIERTO EN EL SECTOR CORDERO

Si que en el sector cordero se registre el retroceso que era de esperar habida cuenta de las enormes disponibilidades de esa clase de ganado, no deja de apreciarse cierto desconcierto, pero en realidad es lo menos que puede ocurrir en situación tal. No se canaliza así como así, en la estrechez de pocos meses, una fabulosa corriente de millones de corderos gordos. Mucho contribuye a que se mantenga cierto orden en ese mercado el intento de ordenación ya conocido: acuerdo entre representantes de criadores, entradores y carniceros, con supervisión de la Comisaría de Abastecimientos; proyecto de exportación y ensayo de conservación de carne por el frío. Veremos lo que sucede en las semanas próximas.

Por lo pronto, y esto es ya muy importante para los criadores, los precios reflejan cierta estabilidad, que es característica casi general en las demás clases de ganado, con la única excepción que conocemos referida a las vacas de producción en la montaña. La segunda feria de Torrelavega ha acusado baja de dos a tres billetes grandes en las reses de primera calidad, mientras se fortalecen los precios de terneros y recría como consecuencia, sin duda, del buen estado general de los pastizales. Ya en provincias de la mitad meridional se destina parte de la gran producción lechera a criar terneros adquiridos en las ferias del norte.

IMPRESIONES FAVORABLES A LA EXPORTACION DE CORDEROS

Volviendo a la especie lanar, los informes de última hora que hemos recibido señalan, en relación con el propósito de exportar corderos, que las impresiones favorables se sostienen. Por el momento, el punto de destino parece ser Francia quien al parecer nos facilitará, a cambio, carne de vaca de la que, como sabemos, somos importadores. Las comisiones sindicales que con arreglo a las directrices marcadas y mencionadas anteriormente, van extendiendo por los

Todo igual en el mercado de la lana

Extremadura comunica que el mercado lanero se mantiene en la misma situación de falta de movimiento, pues no puede considerarse como tal la salida de alguna pila a precio de conveniencia impuesta por necesidades perentorias e incluíbles de las explotaciones.

Mucha firmeza en los precios del aceite

Italia paga 13 pesetas más que el año pasado por litro

No queda ya aceituna en el campo, nos informan desde Jaén, y las almazaras han terminado, por lo general, la molturación. Los precios del aceite se sostienen con mucha firmeza. El ambiente entre los olivereros es como no se conocía desde hace muchos años.

La economía jiennense, y en particular la campesina, ha recibido por ese lado un refuerzo de gran consideración.

En parecidos términos evoluciona el sector oleícola leridano, en cuyo mercado han caído con inusitada alegría los compradores italianos en demanda del aceite fino, hasta de 5 décimas de aceite, por el que han llegado a pagar 37 pesetas por litro, precio que representa un alza de 13 pesetas sobre el que percibieron los cultivadores el año pasado.

Están a punto de espigar las cebadas en La Mancha

Una semana más de recuperación agrícola, con intensificación de los trabajos en el campo. Estos, lo mismo que el panorama cerealista, promueven muchas esperanzas que se reanudarían si no hay retroceso climático hacia nuevas lluvias que parezcan insinuarse otra vez a partir del miércoles.

La Mancha subraya el "empujón" que han dado los sembrados en pocos días. Los cebadales están a punto de espigar en la comarca de Alcázar de San Juan, y les siguen en méritos los de la zona toledana de Madrideros. Más retrasados, pero con buen aspecto, los situados hacia oriente, es decir, los conguenses. En leguminosas y en particular en lentejas, las cosas marchan muy favorablemente. Por tierras de la riquísima plana de Montiel, el panorama es en general magnífico.

GRANJA PRADILLO

Pollitos del día a 2 pesetas
Cádiz, 19
Teléfono 1425

SANDERS

umenta el rendimiento de su ganado
Los Molinos, 12. Teléfono 21-00

LABRADOR, sin el abonado de cobertera la cosecha se te irá.

¡¡Asegúrala!!
con
NITRATO DE OAL DE NORUEGA
tu fiel y viejo colaborador

Paralización en el negocio del vino

La Mancha, el mercado regulador en el orden nacional, refleja paralización en el negocio del vino. La primicia en salida corresponde a las existencias en poder de los exportadores, lo que permite a la posesión deducir que en breve volverán aquellos a ponerse en movimiento a efectos de reposición. La impresión es que esos exportadores ceden a 37-38 pesetas grado y hectolitro—foudre comprendido, por supuesto.

Los gastos de transporte, impuestos de consumo, acarreo, etc., corren de cuenta del destinatario. Teóricamente, las cotizaciones en Socuellamos y Tomelloso giran en torno a 32 pesetas; y de 33,50 en Alcázar, en esos precios. Se prefiere aguantar y desde ese punto de vista se espera con tranquilidad porque se está "cotizando" ya el hecho de que los trabajos de poda y demás, en los viñedos, lleven muy considerable retraso, hasta el punto de que para realizarlos sin interrupción en cuanto el tiempo no lo impida, se ha solicitado por las Hermandades de Labradores dispensa para trabajar en domingo, dispensa que el Obispaado de la Diócesis ha concedido.

¡Agricultor!

AL ADQUIRIR TU HERBICIDA
COMPRUEBA QUE SU MARCA SEA

WEEDONE

48

Exije el envase original litografiado

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO:

J. Horcajo, S. A.

Avda. Fernández Ladreda, 15

LORENZO POZA SANCHO

MAQUINARIA AGRICOLA

TRILLOS "EL LEON"

Trillo adecuado para labranzas medias. Hace la paja igual que el trillo de ganado. Puede limpiarse con cualquier aventadora, No parte el grano. Muy económico de coste y trabaja con muy poco gasto.

TRILLADORA "FLOSAN"

Máquina extraordinaria. Varios tamaños. Aspirador de granzas. Ruedas de goma o metálicas. Mandos exteriores.

SEGADORAS ATADORAS AGAVILLADORAS MOTORES REMOLQUES ARADOS PARA TRACTORES

Hemos establecido un departamento de Relaciones Públicas donde atenderemos cuantas consultas e informaciones, presupuestos, etc., se nos pidan

... y siempre las mejores y mayores facilidades de pago
Calle Nueva, núm. 1
Teléfonos 92 y 55
CUELLAR

AGRO

MAQUINARIA AGRICOLA
al servicio del campo

MAQUINARIA DE CALIDAD PARA LA RECOLECCION Y TRILLA

SEGADORAS:

GUADAÑADORAS «JOLPA» (para hierba), con peine espeso y ruedas neumáticas.
AGAVILLADORA «JOLPA», con peine danés y ruedas neumáticas desplazables para adaptar a los suelos.
ATADORAS «ALPUEMA», la atadora que realiza un trabajo perfecto en la siega y atado de la mies.

TRILLADORAS:

«FLOSAN», la máquina de calidad, en sus cuatro tamaños, con elevador de granzas y ruedas de hierro o neumáticas.
«OSCA», metálica, de muy fácil desplazamiento y manejo, trabajo perfecto.
«LEON», solamente para trillar (no limpia), de sorprendente rendimiento.

Todas estas máquinas son conocidas en la provincia y ofrecen garantía absoluta en su funcionamiento y rendimiento. Comprometa con tiempo suficiente la que le interesa para tener asegurada la recolección de su cosecha en el momento oportuno. Presupuestos y toda clase de información, sin compromiso alguno, en

«AGRO MAQUINARIA AGRICOLA»

Corpus, 8
SEGOVIA
T.º 2353

EL PROGRESO DE LA PATRIA PUEDE LOGRAR LA GRANDEZA DE LO SOCIAL

No negamos la democracia; queremos ser fieles a ella, pero no que las libertades se pierdan en la anarquía

PALABRAS DEL CAUDILLO A LA REPRESENTACION DEL PERIODICO "ARRIBA"

En la audiencia concedida el pasado día 23 a la representación de "Arriba", con ocasión de haberse cumplido el XXV aniversario de la fundación del periódico, Su Excelencia el Jefe del Estado pronunció las siguientes palabras:

Constituye para mí una satisfacción el recibir y el tener ocasión de expresar el reconocimiento de la Patria a toda vuestra labor constante de estos veinticinco años.

El tiempo transcurrido no ha envejecido nuestro Movimiento ni nuestra doctrina. Ha pasado un cuarto de siglo, pero nuestra doctrina aparece hoy tan lozana como aquellos primeros días, cuando tantas veces costaba la muerte el proclamarla y el sacar y vender nuestro periódico.

NUEVO E IMPORTANTE CREDITO A ESPAÑA

Estados Unidos contribuirá a armar este año otras dos divisiones y media españolas

Washington, 25.—Durante la brillante recepción que el presidente del Export Import Bank, Mr. Wang, ofreció en honor del ministro español de Asuntos Exteriores en el aristocrático club «Chevy Chase», aquél anunció al señor Castiella que el Export Import Bank ha concedido un nuevo e importante crédito a España, que se hará público el próximo lunes.

Washington, 25.—Un oficial militar americano manifestó a la U. P. I. que el interés de Eisenhower en el Ejército español era natural porque los Estados Unidos han ayudado a armar dos divisiones y media de dicho Ejército. Afirmó que este año y en 1961, Norteamérica contribuirá a armar otras divisiones y media españolas. Las ya armadas en parte son de tipo «pentagonal», que constituyen unidades móviles preparadas para la guerra moderna.—Efe.

Otros cuatro permisos de investigación de hidrocarburos

Corresponden a las provincias de Huelva y Sevilla

Madrid, 26.—Se han adjudicado a Sociedad Tidewater Oil Company cuatro permisos de investigación de hidrocarburos en las provincias de Huelva y Sevilla.

Los lugares son los denominados «El Sotillo», provincia de Huelva, con una superficie de 19.119 hectáreas; «La Cigüeña», en las provincias de Huelva y Sevilla, con superficie de 19.119 hectáreas; «Laguna Jiménez», provincia de Huelva, con superficie de 18.450 hectáreas, y «El Rocío», provincias de Huelva y Sevilla, de 19.140 hectáreas.

De acuerdo con la propuesta del peticionario, se aprueban las participaciones de la Sociedad Sohio Iberian Oil Company y del Banco Urquijo.

Los titulares vendrán obligados a invertir como mínimo en las labores de investigación, en el conjunto de los permisos, un total, durante los seis años de la concesión, de pesetas 4.772.185.

Tambroni ha formado Gobierno

Roma, 25.—Fernando Tambroni ha decidido formar Gobierno 31 días después de haber comenzado la actual crisis política italiana. Tambroni ha sido recibido por el Presidente Gronchi, quien ha aceptado la lista de ministros presentada por Tambroni.

Está asegurado el suministro de aceite durante este año

No habrá dificultades en el normal abastecimiento

Nota de la Comisaría G. de Abastecimientos saliendo al paso de algunos rumores en contra

Madrid, 26.—La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes hace pública la siguiente nota:

A su debido tiempo se hizo público que el suministro de aceite, en sus diversas calidades, está asegurado durante el presente año, debido a la magnífica cosecha que precisamente en estas fechas acaba de recogerse.

Por otra parte, la exportación de aceite de oliva se desarrolla a un buen ritmo, sin que en ningún caso pueda perturbar el abastecimiento interior.

No obstante, el movimiento comercial intenso, motivado por el comercio interior y exterior, ha inducido a que se produzca por algunos sectores interesados la afirmación de que pueden surgir dificultades en el normal abastecimiento.

Esta Comisaría General sale al paso de cualquier intento de crear un clima de duda o dificultad a los consumidores, y a tal efecto recuerda que posee suficientes reservas, tanto de aceite de oliva, adquirido por su cuenta, como de cualquier otro, para que esté perfectamente asegurado en volumen y precio las de aceite en el mercado.

Para mantener dichas reservas se han realizado las importaciones que sean aconsejables, toda vez que de esta forma se equilibra la normalidad del suministro interior con las exportaciones que en cualquier momento sean efectuadas, cualquiera que sea su cuantía.

Reunión de la Comisión delegada de Asuntos Económicos

Madrid, 25.—Bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado, se reunió hoy, en el palacio de El Pardo, la Comisión delegada de Asuntos Económicos, para examinar diversas cuestiones de su competencia.

La balanza de pagos se mantiene en superávit desde los últimos siete meses

A fin de febrero, el superávit ascendía a 172 millones de dólares

En marzo habrá pasado seguramente de los 200 millones

CASTIELLA informa en Nueva York de la situación económica española

Nueva York, 26.—El Instituto Español y la Cámara Hispano-norteamericana de Comercio de Nueva York han ofrecido un almuerzo en honor del ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella. A la comida asistieron, además de los presidentes de ambas instituciones, el alcalde de Nueva York, mister Robert F. Wagner, y un numeroso grupo de distinguidas personalidades norteamericanas y españolas residentes en Nueva York, así como los colaboradores que acompañan al señor Castiella.

PRIMEROS RESULTADOS ALEN-TADORES

A continuación el ministro de Asuntos Exteriores se refirió ampliamente a la política actual de la economía española. Hizo una alusión a los primeros resultados del plan de estabilización.

El señor Castiella destacó tres aspectos que se observan principalmente en los primeros meses de este año y en relación con el desarrollo de la actual situación económica española: «En primer lugar, en relación con el comercio exterior, la economía española ha dado un gran paso. Hasta hace unos meses, el comercio de importación en mi país se desmoronaba a través de una gama de acuerdos bilaterales con listas de mercancías y restricciones cuantitativas. En este momento, y como consecuencia del proceso de liberalización y globalización iniciado, de un volumen total estimado en unos mil millones de dólares de importaciones de mercancías para 1960 en España, el 50 por 100 se halla liberalizado. Es decir, unos 750 millones de dólares, equivalentes a las tres cuartas partes del comercio español de importación en régimen privado, fluyen hoy en régimen de libertad bajo el principio de la no discriminación, tanto para los países miembros de la O. E. C. E. como para los incluidos en el área del dólar, y, por consiguiente, los Estados Unidos de América».

El señor Castiella destacó tres aspectos que se observan principalmente en los primeros meses de este año y en relación con el desarrollo de la actual situación económica española: «En primer lugar, en relación con el comercio exterior, la economía española ha dado un gran paso. Hasta hace unos meses, el comercio de importación en mi país se desmoronaba a través de una gama de acuerdos bilaterales con listas de mercancías y restricciones cuantitativas. En este momento, y como consecuencia del proceso de liberalización y globalización iniciado, de un volumen total estimado en unos mil millones de dólares de importaciones de mercancías para 1960 en España, el 50 por 100 se halla liberalizado. Es decir, unos 750 millones de dólares, equivalentes a las tres cuartas partes del comercio español de importación en régimen privado, fluyen hoy en régimen de libertad bajo el principio de la no discriminación, tanto para los países miembros de la O. E. C. E. como para los incluidos en el área del dólar, y, por consiguiente, los Estados Unidos de América».

NUEVAS MERCANCIAS LIBER-LIZADAS

Aparte de este positivo progreso de cada vez menos rara. Ya no son sólo los millonarios los que compran cuadros originales o buenas copias para decorar sus casas, sino que la pintura va teniendo buen mercado también entre la clase media. Y es de hacer notar que al arte figurativo le va ganando la partida el arte abstracto, aunque con este último hay que andar con mucho ojo, pues pueden darse "camelos", si no hay buen asesoramiento.

El "Pioneer V" a 3.600.000 Kms. de la Tierra

Jodrel Bank (Inglaterra), 26 Continúan recibiendo las señales emitidas por el satélite solar "Pioneer V", según informa un representante de la Universidad de Manchester.

De acuerdo con las últimas señales recibidas, el "Pioneer" se encuentra a una distancia de 3.600.000 kilómetros de la Tierra y viaja por el espacio a una velocidad de 8.800 kilómetros por hora. Las señales indican que todo funciona perfectamente.—Efe.

realizado durante los últimos ocho meses; hoy día 25 de marzo, puedo anunciarles que el Gobierno español, de acuerdo con la recomendación hecha por la O. E. C. E., va a presentar dentro de muy pocos días a la citada organización una nueva lista de mercancías liberalizadas, que representarán, aproximadamente, un incremento de un 10 por 100 en el comercio privado de importación de España, de forma que en un plazo muy breve el comercio liberalizado de España alcanzará el porcentaje de un 60 por 100.

Pío XII pensó renunciar al papado, por enfermedad, cuatro años antes de su muerte

Roma, 25.—Su Santidad el Papa Pío XII pensó en 1954, cuatro años antes de su fallecimiento, en renunciar al papado, a consecuencia de la enfermedad que le aquejaba, según revela el cardenal Tardini, secretario de Estado de Su Santidad Juan XXIII, en el libro que acaba de publicar, acerca de su permanencia durante treinta años como colaborador de quien fue Pío XII.

Lo revela ahora el cardenal Tardini

En segundo lugar les diré que, como consecuencia, de todo lo anterior, la balanza de pagos ha experimentado un cambio de signo notable. En este sentido me cabe la satisfacción de decirles a ustedes que al terminar el mes de febrero, España ha registrado un superávit en la balanza de pagos durante el séptimo mes consecutivo, a partir de julio, en que se inició el plan de estabilización, superávit que, acumulado ha alcanzado la cifra de 127 millones de dólares. Dado que esta tendencia ha continuado durante este mes, las reservas de oro y divisas han sobrepasado la cifra de doscientos millones de dólares.

NUEVOS ARANCELES

Hay también un tercer aspecto interesante. Una de las medidas de mayor envergadura que el plan ha llevado consigo ha sido la necesidad de elaborar unos nuevos Aranceles que sustituyan a los actualmente vigentes, que datan de 1922 y que están muy anticuados. El nuevo Arancel, que está a punto de ser promulgado, recoge en su aspecto técnico los principios modernos, adoptando la nomenclatura de Bruselas y aplicando el sistema «ad valorem». Por otro lado, la publicación del Arancel va a facilitar al empresario español, y también al inversor extranjero en España, el conocimiento exacto de la protección de que ha de gozar la economía española.—Efe.

El señor Castiella en Nueva York

El alcalde le entregó una llave de oro de la puerta principal de aquel Ayuntamiento

En su salida de Washington se le tributaron honores reservados a los jefes de Gobierno

Nueva York, 25.—A las 11,39 (17,39 hora española) aterrizó en el aeropuerto de La Guardia, en el Terminal de la Infantería de Marina, el avión que traía de Washington al ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella y Maiz. En el «Convair», del Servicio de Transportes Aéreos Militares, llegaron acompañando al ministro, su esposa, los embajadores de España en Washington, los embajadores de Estados Unidos en Madrid y el jefe de Protocolo de Norteamérica, Wiley T. Buchanan, y su esposa.

El mal tiempo hizo que se acortase la ceremonia de bienvenida.

Las personalidades que habían acudido a cumplimentarle acompañaron al señor Castiella hasta el automóvil que, formando parte de una caravana de ocho coches, escoltada por la Policía, lo condujo al hotel Waldorf-Astoria.—Efe.

WAGNER ENTREGA A CASTIELLA LA LLAVE DE ORO

Nueva York, 25.—El alcalde de la ciudad de Nueva York, Robert F. Wagner, hizo entrega al señor Castiella de una llave de oro de la puerta principal del Ayuntamiento neoyorquino, y le dijo que encontraría a los neoyorquinos «amigables, afectuosos y acogedores».

El ministro español, al contestar a las palabras del alcalde, agradeció todas las deferencias de que era objeto y transmitió al señor Wagner una invitación oficial de su colega el conde de Mayalde para visitar la capital española, donde le prometió tender un cálido recibimiento.

Honores reservados a los jefes de Gobierno

Washington, 25.—A la salida del señor Castiella para Nueva York, en un avión militar norteamericano, fueron tributados los honores generalmente reservados a los jefes de Gobierno.

ANTENA DE MADRID, Contra la hora punta el horario escalonado

Lo abstracto va ganando la partida a lo figurativo

"Horario escalonado" son términos que han saltado a la actualidad madrileña en relación con los transportes urbanos. "Horario escalonado" quiere decir que no empiece a la misma hora el trabajo en las fábricas, en el comercio, en las oficinas, en los colegios..., porque si todos vuelven o salen al mismo tiempo de casa es difícil que también a la vez puedan tomar el "metro", el tranvía o el autobús, por muy abundante que fuera el servicio público de estos transportes.

"Horario escalonado", en fin, quiere decir que no hay "horas punta", aquellas en que todos van o vienen casi al mismo tiempo de sus ocupaciones diarias. Se ha hecho un ensayo de "horario escalonado" en la Ciudad Universitaria, con el mejor resultado. Ha consistido en una medida bien sencilla: que las clases, en vez de empezar todas a las nueve de la mañana, empiecen a las nueve menos cuarto, a las nueve, y a las nueve y cuarto. De esta forma, los estudiantes han podido tomar cómodamente autobuses y tranvías, sin esperas impacientes, sin apreturas y sin exponerse a llegar tarde a las clases.

El director del E. M. T., señor Briñas, a la vista de esta satisfactoria prueba, ha manifestado que lo mismo podría hacerse respecto a fá-

bricas, comercios y oficinas, aunque no se le oculta que el caso es más complicado que éste de la Ciudad Universitaria, porque supone una transformación de los horarios que tal vez tuviera repercusión en la vida del trabajo y consecuencias económicas para el comercio. Pero, desde luego, algo debe intentarse, porque el retraso con que se desenvuelve el plan de transportes subterráneos supone un trastorno para los de superficie y que, de esta forma, los habitantes de los nuevos núcleos urbanos.

Alrededor de veinte salones de arte existen en Madrid, con una constante renovación de óleos, acuarelas y dibujos correspondientes a todas las tendencias y con la particularidad de que la pintura abstracta va resultan-

UNA IMPRESION PERFECTA observará usted en todos los trabajos hechos en los talleres tipográficos de EL ADELANTADO